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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Наприкінці квітня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права 
Волинського національного університету імені Лесі Українки відбулися ви-
бори голови Студентської ради.

Для обрання на посаду голови 
Студентської ради було представ-
лено вісім кандидатів. 

За результатами голосування 
головою Студентської ради було 
обрано студентку 2-го курсу спеці-
альності Підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність – Софію При-
ходько (25,9% голосів). 

До слова, дівчина уже рік ви-
конувала обов’язки студентського 
голови. А з першого року навчання 
Софія була активною учасницею сту-
дентського самоврядування. Тож 
недивно, що вона з великим відри-
вом обійшла опонентів.

Інші кандидати на пост голови 
Студентської рад розділили голоси 
виборців таким чином: Діана Філюк 
(17,5% голосів), Владислав Москвич 
(13,1% голосів), Роман Яровой (12,8% 
голосів), Максим Романчук (11,7% 
голосів), Анастасія Масовець (8,8% 
голосів), Дмитро Мороз (5,1% голо-
сів) та Анастасія Нечипорук  (5,1% 
голосів). Усі учасники склали гід-
ну конкуренцію, отримавши знач-
ну підтримку аудиторі ї.

Наш кор.

Донорство – ще одна лінія 
оборони

Викладачі фізичної культури фахового коледжу Оксана Тесунова, Ан-
дрій Розтока, Іван Сидорук та Олександр Ходорчук підтримали ініціа-
тиву покликану популяризувати неродинне донорство крові.

Щороку в Україні до війни до-
норами ставало близько півмільйо-
на людей. Однак це лише на перший 
погляд здається значною цифрою. 
Більшість людей здають кров лише 
на одноразовій основі. Тому, дово-
лі часто виникає ситуація, що при 
гострій та терміновій необхідності 
крові та ї ї компонентів, ї ї просто не 
вистачає. Особливо гостро ця про-
блема нестачі почала відчуватися піс-
ля російського вторгнення в Україну. 

Чому донорство важливе:
По перше, це благородно, адже 

одна донація може врятувати до 3 
(трьох) життів.

По друге, це необхідно, адже за 
статистикою, кожна 4 (четверта) лю-
дина протягом життя потребує до-
норської крові. 

По третє, це корисно, адже доно-
ри живуть в середньому на 5 (п’ять) 
років довше.

Донори-волонтери крові відігра-

ють надзвичайно важливу роль у ря-
туванні наших поранених бійців-геро-
їв, а також допомагають створювати 
стратегічні запаси крові, які у свою 
чергу дозволяють рятувати без зво-
лікань багато-багато життів.

Наш кор.

«Освіта та кар’єра – 2023»
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського націо-

нального університету імені Лесі Українки вдруге став учасником Між-
народної онлайн виставки «Освіта та кар’єра – 2023». 

Для освітянської спільноти ви-
ставка – це майданчик для презента-
цій вітчизняних закладів освіти, про-
ведення семінарів та круглих столів 
з питань подальшого розвитку систе-
ми освіти, міжнародного співробіт-
ництва, презентація освітніх та нау-
кових інноваційних технологій. Для 
учнів, студентів та їх батьків виставка 
– це профорієнтаційний захід для оз-
найомлення майбутніх абітурієнтів з 
умовами вступу, програмами навчан-
ня, напрямами підготовки та спеціаль-
ностями закладів освіти. 

Майбутні абітурієнти та їх законні 
представники мали можливість бути 
присутніми на показовому засіданні 
секції наукового товариства здобу-
вачів освіти та молодих учених «Гер-
мес» на тему: «Солодке «золото» Укра-
їни – мед!».

У засіданні брали участь здобува-
чі освіти спеціальності 076 Підприєм-
ництво та торгівля під керівництвом 
викладачки товарознавчих дисциплін 
Інни Прищепи. Усі присутні навчили-
ся розпізнавати натуральний мед від 

фальсифікату. 
Також під час дії виставки майс-

три виробничого навчання Андрій 
Цьось та Юлія Павлюк Майбутні про-
вели майстер-клас з карвінга на тему: 
«Я люблю свою Україну!».

Представники циклової комісії 
харчових технологій та готельно-рес-
торанної справи продемонстрували 
вміння та навички художнього різь-
блення по овочах і фруктах в націо-
нальних традиціях. 

Із квітів, які були вирізані з овочів 
та фруктів, створено композицію мапи 
нашої незалежної та квітучої України.

Дар’я ОНІМОВА.
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ВСТУП-2023:
Відповіді на найпоширеніші запитання щодо вступу до Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж технологій, бізнесу та 

права Волинського національного університету імені Лесі Українки» 

1. Хто може вступити у фаховий 
коледж для здобуття освітньо-про-
фесійного ступеня фахового молод-
шого бакалавра:

На навчання для здобуття ос-
вітньо-професійного ступеня фа-
хового молодшого бакалавра при-
ймаються:

особи, які здобули базову се-
редню освіту (БСО), – для здобут-
тя освітньо-професійного ступеня 
фахового молодшого бакалавра 
за денною формою здобуття осві-
ти одночасно з виконанням освіт-

ньої програми профільної середньої 
освіти професійного спрямування;

особи, які здобули повну загаль-
ну середню освіту або профільну се-
редню освіту, незалежно від здобу-
того профілю (ПЗСО);

особи, які здобули освітньо-ква-
ліфікаційний рівень кваліфіковано-
го робітника (КР)

2. На які спеціальності здійсню-
ється прийом на навчання до фахо-
вого коледжу вступників на осно-
ві 9 класу?

017 Фізична культура і спорт
071 Облік і оподаткування 
072 Фінанси, банківська спра-

ва, страхування та фондовий ринок
076 Підприємництво та торгівля
081 Право
126 Інформаційні системи та 

технології
181 Харчові технології
241 Готельно-ресторанна справа
3. У якій формі цього року по-

давати документи?
Вступники на навчання для здо-

буття фахової передвищої освіти 
на основі вступу БСО, ПЗСО, КР по-
дають заяви тільки в електронній 
формі (через електронний кабіне-
тів ЄДЕБО на вебсайті за адресою 
https://vstup.edbo.gov.ua). Інші ка-
тегорії вступників подають заяви в 
письмовій формі.

Особи, які отримали повідом-
лення в електронному кабінеті про 
рекомендування до зарахування на 
місця державного замовлення чи за 
кошти фізичних осіб, підтверджують 
вибір одного місця навчання в елек-

тронному кабінеті або (в разі відсут-
ності електронного кабінету) осо-
бисто в закладі освіти чи засобами 
електронного зв’язку з накладан-
ням кваліфікованого електронно-
го підпису.

4. Чи можна на базі 9 та 11 кла-
сів подати документи в паперово-
му вигляді?

Ні, тільки в електронній формі, 
але вступники можуть прийти до 
фахового коледжу з комплектом 
паперових документів і  працівни-
ки приймальної комісії допоможуть 

сформувати особистий кабінет вступ-
ника і подати заяви.

5. Яку кількість заяв можуть по-
дати вступники на навчання для здо-
буття фахової передвищої освіти?

Кількість заяв вступників для 
здобуття фахової передвищої осві-
ти не регламентується.

6. На які спеціальності і на яких 
умовах можна вступати у фаховий 
коледж на основі 11 класів?

У 2023-му фаховий коледж ого-
лошує для цієї категорії вступників 
прийом на навчання лише за спеці-
альностями 071 Облік і оподаткуван-
ня, 076 Підприємництво та торгівля; 
181 Харчові технології та за кошти фі-
зичних або юридичних осіб (на умо-
вах контракту). Конкурсний відбір на 
навчання для цієї категорії вступни-
ків здійснюється лише на основі роз-
гляду мотиваційних листів.

7. Як відбувається конкурс-
ний відбір для вступників на осно-
ві 9 класів?

Конкурсний відбір на навчання 
для здобуття фахової передвищої 
освіти здійснюється:

на спеціальність 017 Фізична куль-
тура і спорт – за результатами кон-
курсу фізичних здібностей вступни-
ка, на решту спеціальностей – для 
вступу на місця державного замов-
лення за результатами співбесіди в 
усній формі з предметів українська 
мова і математика, для вступу на міс-
ця за кошти фізичних або юридич-
них осіб – на основі розгляду моти-
ваційних листів.

З програми співбесід та творчих 

конкурсів, положеннями про прове-
дення співбесід та творчих конкурсів 
вступники можуть ознайомитись на 
сайті фахового коледжу ktbp.lutsk.
ua в розділі «Вступнику».

8. Які строки вступу на фахово-
го молодшого бакалавра?

Строки вступу на основі базової 
середньої освіти (9 класів):

Реєстрація електронних кабіне-
тів вступників, завантаження необ-
хідних документів розпочинається 
23 червня 2023 року.

Прийом заяв і документів про-
водять із 30 червня по 13 липня (до 
18.00). Може проводитися додатко-
вий прийом документів для вступни-
ків на контрактну форму навчання. 
Проведення додаткового прийому 
визначено в правилах прийому до 
фахового коледжу.

Творчі конкурси та співбесіди 
проводять із 14 липня по 22 липня.

Не пізніше 12.00 26 липня оп-
рилюднюють рейтинговий список 
абітурієнтів, з повідомленням про 
отримання чи неотримання ними 
рекомендації за відповідним джере-
лом фінансування оприлюднюються 

До 12.00 29 липня вступники на 
бюджет, які отримали рекоменда-
ції до зарахування, мають викона-
ти вимоги до зарахування.

Зарахування відбувається:
для вступників на бюджет – не 

пізніше 18.00 31 липня;
для вступників на контракт – не 

пізніше 3 серпня.
Строки вступу на основі повної 

загальної (профільної) середньої 

освіти (11 клас):
З 3 липня розпочинається реє-

страція електронних кабінетів вступ-
ників і завантаження потрібних до-
кументів.

З 10 липня до 18.00 9 серпня здійс-
нюється прийом заяв та документів. 

Списки осіб, рекомендованих до 
зарахування  із повідомленням про 
отримання чи неотримання ними 
права на здобуття освітньо-профе-
сійного ступеня фахового молодшо-
го бакалавра за кошти фізичних або 
юридичних осіб оприлюднюють не 
пізніше 12.00 11 серпня.

Вступники, які отримали реко-
мендації, мають виконати вимоги 
до зарахування  до 12.00 18 серпня.

Зарахування вступників на нав-
чання за кошти фізичних або юри-
дичних осіб відбувається не пізні-
ше 12.00 31 серпня.

Строки вступу для вступників 
на основі освітньо-кваліфікаційно-
го рівня кваліфікованого робітни-
ка (тільки заочна форма навчання):

Реєстрація електронних кабіне-
тів вступників, завантаження необ-
хідних документів розпочинається 
3 липня 2023 року.

Прийом заяв і документів прово-
дять із 10 липня по 31 липня (до 18.00). 

Співбесіди проводять із 1 серп-
ня по 9 серпня.

Не пізніше 12.00 11 серпня оп-
рилюднюють рейтинговий список 
абітурієнтів, з повідомленням про 
отримання чи неотримання ними 
рекомендації за відповідним джере-
лом фінансування оприлюднюються 

До 12.00 18 серпня вступники на 
бюджет, які отримали рекомендації 
до зарахування, мають виконати ви-
моги до зарахування на місця дер-
жавного замовлення.

Зарахування відбувається:
для вступників на бюджет – не 

пізніше 12.00 19 серпня;
для вступників на контракт – не 

пізніше 12.00 31 серпня.
9. Чи потрібно для вступу пода-

вати медичну довідку?
Медична довідка за формою 

086-о подається обов’язково вступ-

никами на спеціальності: 
017 Фізична культура і спорт (ме-

дична довідка з обов’язковою на-
явністю індексу Руф’є), 076 Підпри-
ємництво та торгівля, 181 Харчові 
технології, 241 Готельно-ресторан-
на справа.

10. Чи є пільги при вступі до фа-
хового коледжу?

Так. З переліком пільг можна 
ознайомитися у Правилах прийому 
в 2023 році у розділі VІІІ «Спеціальні 
умови участі в конкурсному відбо-
рі для здобуття освітньо-професій-
ного ступеня фахового молодшого 
бакалавра». Правила прийому роз-
міщені на сайті фахового коледжу 
ktbp.lutsk.ua

10. Який порядок роботи при-
ймальної комісії фахового коледжу?

Порядок роботи приймальної 
комісії : 

понеділок – п’ятниця з 9.00 до 
18.00. Обідня перерва – 13.00 до 14.00.

Субота та неділя – вихідні дні, 
окрім випадків коли перший, остан-
ній день прийому документів, про-
ведення вступних випробувань, оп-
рилюднення рейтингового списку 
вступників і терміни зарахування 
на навчання збігаються із вихідними 
днями. У таких випадках приймаль-
на комісія працює з 9.00 до 18.00.

Телефон приймальної комісії: 
0956204816

Наша адреса: м. Луцьк, пр-т 
Волі, 51

Підготувала відповідальний се-
кретар приймальної комісії

Руслана ЩЕБЕТ.



3
№ 5 (5)

31 травня 
2023 р.

Тиждень цивільного захисту та безпеки 
життєдіяльності

На підставі нормативно-правових актів і законодавства у сфері цивільного за-
хисту та для здійснення просвітницької роботи в закладі фахової передвищої осві-
ти в фаховому коледжі було проведено заздалегідь запланований Тиждень цивільно-
го захисту та безпеки життєдіяльності.

Тиждень розпочався з проведення ко-
місією перевірки інформаційно-довідкових 
куточків навчальних кабінетів. За результа-
тами роботи комісія встановила відсутність 
суттєвих порушень у веденні відповідної до-
кументації з цивільного захисту та охорони 
праці у навчальних кабінетах та зазначила, 
що всі зауваження попередньої перевірки 
від 10.10.2022 були усунені. 

Цього ж дня було проведено спільне за-
сідання Дирекції фахового коледжу та Штабу 
з питань цивільного захисту, тематикою яко-
го було обговорення планових і позапланових 
заходів з реалізації завдань проведення Тиж-
ня, ефективне здійснення освітньої діяльності, 
визначено функціональну роль кожної ланки 
невоєнізованих формувань Штабу та безпе-
ки учасників освітнього процесу.

З метою підготовки ланок Штабу до пла-
нового спеціального об’єктового тренування, 
яке проводилося з навчально-методичним су-
проводом та контролем Державної служби з 
надзвичайних ситуацій України, були проведе-
ні навчання невоєнізованих формувань фахо-
вого коледжу, а саме: добровільної пожежної 
дружини (керівник Олександр Лещенко), ос-
новою яких стало практичне відпрацювання 
та налагодження дій під час можливої пожежі 
і задимлення приміщення закладу освіти. Ця 
ланка практично відпрацювала використання 
пожежних кранів та роботу наявних вогнегас-
ників, здійснила їх комплексну перевірку для 
здійснення майбутньої повірки; медико-ряту-
вальної ланки (керівник Андрій Розтока). Після 
обговорення усіх питань, пов’язаних із функ-
ціонуванням, забезпеченням та обов’язками, 
які має медично-рятувальна ланка під час над-
звичайних ситуацій об’єктового рівня, викла-
дачі фахового коледжу мали можливість на 
практиці відпрацювати механізм своєї робо-
ти та взаємодії між різними структурами оди-
ницями Штабу. Завершилися навчання підве-
денням підсумків, на яких було зауважено, що 
усі члени медично-рятувальної ланки діяли у 
повній відповідності до нормативно-правових 
актів, злагоджено та чітко. Подібні навчання 
з практичним відпрацюванням, дозволяють 
відточувати дії кожного члена невоєнізова-
ного формування цивільного захисту під час 
надзвичайної ситуації та бути максимально го-
товим до подолання її наслідків; ланки зв’яз-
ку та оповіщення (керівник Дмитро Шостак) 
відбулися з відповідальними працівниками 
фахового коледжу. У ході навчання праців-
ники, котрі залучені до виконання завдань 
відповідного підрозділу, розглянули компо-
ненти системи зв’язку та оповіщення в сис-
темі загальнодержавного, територіально-
го та об’єктового рівнів цивільного захисту. 
Актуалізовано вимоги та завдання відповід-
ного формування цивільного захисту. Опра-
цьовано структуру штабу з питань цивільно-
го захисту, схему зв’язку при реагуванні на 
загрозу або виникнення надзвичайної ситу-
ації та роль ланки зв’язку та оповіщення в ній.

Викладачкою циклової комісії природ-
ничих дисциплін, спорту та цивільної безпе-
ки Людмилою Голуб 24 квітня було проведе-

но для здобувачів освіти другої навчальної 
зміни лекторій-бесіду із вікториною на тему: 
«Лікарські препарати, їх безпечне та контро-
льоване застосування студентською молод-
дю». Метою лекторію є мотивація здобувачів 
фахової передвищої освіти до безпечного та 

контрольованого застосування лікарських 
препаратів, розгляд основних понять фар-
мації, розкриття їх сутності, попередження 
самолікування з обговоренням можливих 
наслідків. Для усвідомлення позиції цільової 
аудиторії проведено попереднє тестування із 
актуальними питаннями. Аналіз анкетування 
дозволив більш влучно підібрати запитання 
вікторини. На цьому занятті здобувачі освіти 
дослідили суть основних понять у фармації, 
обговорили результати тестів тощо. Застосо-
вані методи навчання продемонстрували по-
зитивний вплив на самоорганізацію, свідоме 
відношення до лікарських засобів, активізацію 
їх пізнавальної діяльності, формування клю-
чової компетентності здоров’язберігаючого 
спрямування. Поєднані дослідницька та інно-
ваційна діяльності дозволили донести значи-
мість контрольованого вживання лікарських 
засобів. Розглянута інформація була корисна і 
здобувачам освіти, і викладачам, і пересічно-
му свідомому громадянину, особливо у здо-
ров’язберігаючих цілях. 

Також цього дня для здобувачів освіти 
першої навчальної зміни викладачкою ци-
клової комісії природничих дисциплін, спор-
ту та цивільної безпеки Ларисою Дубік було 
проведено лекторій у формі усного журна-
лу із виступами студентів на тему: «Біологіч-
на загроза: витоки, ризики та шляхи її уник-
нення». Метою заходу було надати всебічну 
та об’єктивну інформацію щодо біологічної 
загрози як засобу масового ураження жи-
вих організмів, яка надзвичайно небезпечна 
та підриває безпеку громадян та держав  в 
цілому. Оцінка ризиків біологічної загрози та 
покрокові потрібні дії при застосуванні біоло-
гічної зброї, біотеракту, а також ознайомлен-
ня здобувачів освіти із небезпечними збудни-
ками інфекцій та здійснено розгляд способів 
їх профілактики.

25 квітня відбулося навчання на тему: 
«Все, що треба знати про пожежну безпеку». 
Участь у заході взяли здобувачі освіти другої 
навчальної зміни та працівники фахового коле-
джу. Під час навчання інженер з охорони праці 
Юрій Пастушук ознайомив присутніх із вимо-

гами законодавства щодо пожежної безпеки, 
розповів про алгоритм дій під час пожежі та 
задимлення закладу освіти чи інших об’єктів, 
наголосив на заходах пожежної профілакти-
ки, самосвідомості та забезпечення самобез-
пеки учасників освітнього процесу. 

Також викладачем циклової комісії при-
родничих дисциплін, спорту та цивільної без-
пеки Іваном Черевком було проведено нав-
чання на тему: «Дії громадян під час виявлення 
підозрілих предметів та мінна безпека», яке 
стосувалося практичного застосування алго-
ритму дій під час виявлення підозрілих пред-
метів та забезпечення мінної безпеки. У ході 
обговорення окремо було наголошено про 
особливості застосування алгоритму дій під 
час виявлення підозрілих предметів у закладі 
освіти. Іван Гнатович під час заняття поділився 
наявним у нього практичним досвідом щодо 
виявлення підозрілих предметів. Участь у нав-
чанні взяли студенти першої навчальної зміни 
та працівники фахового коледжу.

На наступний день відбулося спеціаль-
не об’єктове тренування з питань цивільно-
го захисту на тему: «Дії учасників освітнього 
процесу з організації гасіння пожежі на по-
чатковому етапі, проведення евакуації при 
пожежі, надання першої долікарської допо-
моги потерпілим при настанні надзвичайного 
випадку». Це заняття проводилося під керів-
ництвом Державної служби з надзвичайних 
ситуацій за участі фахівців сектору цивільно-
го захисту Луцького РУ ГУ ДСНС України у Во-
линській області старших лейтенантів служ-
би цивільного захисту Романа Андрієвського 
та Андрія Мельничука. Методичний супровід 
та допомогу в підготовці до проведення цьо-
го тренування було надано працівником На-
вчально-методичного центру цивільного за-
хисту та безпеки життєдіяльності Волинської 
області полковником служби цивільного захи-
сту Валерієм Денисюком. В ході проведення 
об’єктового тренування було перевірено ре-
альність схеми зв’язку при реагуванні на загро-
зу та/або виникнення надзвичайних ситуацій 
(в робочий та неробочий час) та алгоритму ре-
агування на надзвичайні ситуації при виник-

ненні пожежі, дії керівного складу, працівни-
ків та невоєнізованих формувань з цивільного 
захисту фахового коледжу та перевірено го-
товність керівного складу фахового коледжу 
в організації робіт у разі виникнення пожежі 
та ліквідації її наслідків, працівників та нево-
єнізованих формувань з цивільного захисту 
фахового коледжу до виконання робіт з га-
сіння пожежі у початковій стадії та ліквіда-
ції її наслідків. Було налагоджено взаємодію 
з підрозділами пожежно-рятувальної служ-
би, практично відпрацьовано дії персоналу 
фахового коледжу з проведення евакуації 
учасників освітнього процесу та перевіре-
но організацію роботи відповідних служб з 
надзвичайних ситуацій у фаховому коледжі. 
Окремий звіт про це тренування подано до 
органів Державної служби з надзвичайних 
ситуацій України за належністю.

27 квітня керівником Штабу Ігорем Ма-
каруком та його першим заступником Віталі-
єм Солов’єм для перевірки готовності праців-
ників та здобувачів освіти фахового коледжу 
до дій під час виявлення підозрілих предметів 
було прийняте рішення про проведення рап-
тового (позапланового) спеціального об’єк-
тового тренування. Підсумки здійсненої цієї 
перевірки готовності працівників та здобува-
чів освіти фахового коледжу до дій під час ви-
явлення підозрілих предметів (спеціального 
об’єктового тренування) було розглянуте на 
термінових непланових зборах трудового ко-
лективу цього ж дня, де здійснено комплек-
сний аналіз такого тренування.

Викладачем циклової комісії природни-
чих дисциплін, спорту та цивільної безпеки 
Іваном Черевком для учасників освітнього 
процесу фахового коледжу було проведе-
но лекторій на тему: «Форми проведення 
гібридної війни та протидія ІПСО», де було 
озвучено інформацію про сучасні форми 
гібридної війни, у тому числі й тої, яка ве-
деться проти України. Інформаційно-пси-
хологічна операція – це дещо видозмінений 
переклад поняття Psychological Operations 
(PSYOPS), значення, якщо максимально спро-
стити, полягає в тому, щоб спочатку вплину-

ти на настрої груп у суспільстві. На наступно-
му етапі поширення таких настроїв прямо 
позначиться на діях представників цього 
ж суспільства. ІПСО застосовують і в мир-
ний, і у воєнний час. Під час нинішньої війни 
йдеться про те, щоб передусім забезпечи-
ти загарбнику оптимальні умови для взяття 
під контроль територій, тобто зробити все, 
щоб українці не чинили опір російським оку-
пантам. До елементів ІПСО відносяться де-
зінформація, пропаганда, перебільшення 

певної інформації або применшення іншої, 
диверсії в тилу, кібератаки. 

Також цього дня відбулося практич-
не навчання поста радіаційного та хімічно-
го спостереження Штабу (керівник Людми-
ла Голуб). Після обговорення всіх питань, 
пов’язаних із завданнями, забезпеченням та 
обов’язками, порядком доповідей та інфор-
мації, які має пост радіаційного та хімічного 
спостереження під час надзвичайних ситуа-
цій об’єктового рівня, викладачі фахового ко-
леджу мали можливість на практиці відпра-
цювати механізм своєї роботи та взаємодії 
між різними структурами Штабу. Завершен-
ня навчання відбулося підведенням підсум-
ків, на яких було зазначено, що всі члени по-
ста радіаційного та хімічного спостереження 
діяли злагоджено та чітко. Подібні навчання 
з практичним відпрацюванням дозволяють 
відточувати дії кожного члена ланки під час 
надзвичайної ситуації та бути максимально 
готовим до подолання її наслідків.

Тиждень цивільного захисту та безпе-
ки життєдіяльності завершився вікториною 
на знання правил безпечної поведінки під 
час надзвичайних ситуацій та основ безпе-
ки життєдіяльності, яку для здобувачів фа-
хової передвищої освіти провела викладач-
ка циклової комісії природничих дисциплін, 
спорту та цивільної безпеки Валентина Вес-
нянка. Участь у вікторині взяло 142 здобува-
ча освіти. Переможцями стали: студентка гру-
пи Б-11 Дарина Манічева (1-ше місце); студент 
групи Ф-21 Артемій Ярмолюк (2-ге місце); сту-
дентки груп Б-21 Іванна Мороз та Б-11 Вікторія 
Кропива (3-тє місце). 

Також було підведено підсумки конкур-
су презентацій з тематики щодо профілактики 
невиробничого травматизму серед навчаль-
них груп фахового коледжу денної форми нав-
чання. За результатами конкурсу визначено 
переможців, а саме: навчальна група ТК-13 
(перше місце); Ф-21 та Б-31 (друге місце); Б-21 
та П-31 (третє місце).

Ігор МАКАРУК,
начальник Штабу з питань цивільного 

захисту фахового коледжу.
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«Весна 
надії»

У Луцькій громаді 5 травня відбу-
лася традиційна сезонна акція з на-
ведення порядку після зими.

Цього року свідомі лучани та меш-
канці сіл громади прибирали прибе-
режні зони річок Стир і Сапалаївка, 
парки та сквери Луцька, ботанічний 
сад, а також окремі території у селах 
та селищах старостинських округів. 
Зокрема, у Луцьку було визначено 41-
ну локацію.

У заході взяли участь понад дві 
тисячі громадян.

Традиційно до екотолоки долучив-
ся й Фаховий коледж технологій, біз-
несу та права Волинського національ-
ного університету імені Лесі Українки. 
Студенти академічних груп Ф-11, Ф-12, 
ТК-11 фахового коледжу під керівниц-
твом викладачів Лідії Бардюк, Русла-
ни Щебет та Романа Савчука прибра-
ли частину водоохоронної території, 
прилеглої до річки Сапалаївка.

Наш кор.

ВІТАННЯ!
Колектив Фахового коледжу технологій, бізнесу 

та права Волинського національного університету іме-
ні Лесі Українки щиро вітає ювілярів травня: 

Піньогу Надію Іванівну
Федорук Аліну Василівну.

У цей святковий день хочемо побажати Вам, 
шановні ювілярки, йти по життю тільки вперед, з по-
смішкою на обличчі, з любов’ю в серці, зі сміливими 
планами в голові і з найріднішими людьми поруч. Ба-
жаємо, щоб з Вами завжди були мир, віра, надія і лю-
бов. Нехай Ваш дім буде наповнений щастям, теплом 
і посмішками. Всіляких звершень, творчих успіхів, ма-
теріального благополуччя і удачі!

Бажаємо миру і світлої долі,
Запалу, енергії, сили доволі.
Творчого вогнику, віри й наснаги,
Щедрості серця, 

людської поваги.
На довгих стежках вашої ниви
Будьте завжди 

ви здорові й щасливі!

Смачний майстер-клас до Дня кондитера
На початку травня у рамках співпраці з Підгайцівською ОТГ цикло-

ва комісія харчових технологій та готельно-ресторанної справи ФКТБП 
до Дня кондитера провела майстер-класи для старшокласників Підгай-
цівського ліцею.

Під час заходу голова циклової 
комісії Тетяна Новосад, викладачі 
Світлана Кисляк, Іванна Косова та 
майстри виробничого навчання Ан-
дрій Цьось, Анастасія Волкова та Юлія 
Павлюк за локаціями демонстрували 
та залучали учнів до приготування 
десерту «Трайфл з малиновим кон-
фітюром», безалкогольного зміша-
ного напою «Мохіто», оздоблення 
печива айсингом та художнього різь-
блення по овочах і фруктах в націо-
нальних традиціях. 

Хтось, послухавши поради на-
ставників, скрупульозно підійшов 
до справи, хтось керувався внутріш-
нім чуттям, поєднуючи смачні інгре-
дієнти, але усі отримали масу задо-
волення та самі ж і дегустували свої 
міні-тортики. 

Із захопленням слухали й про 
приготування відомого літнього кок-
тейлю «Мохіто», декорування бока-
лів, технології, які використовують 
бармени, аби різні рідини не змішу-
вались в одному бокалі та мали ес-
тетичний вигляд. 

Найініціативніші учні бралися до 
роботи – перетирали з цукром листя 
м’яти, міксували це все із лимоном, 
льодом, «Спрайтом» – і пригощали 
однокласників та вчителів. 

Директорка ліцею Лариса Ляшук 
каже, що співпраця школи та фахо-
вого коледжу дуже цінна, адже дає 
можливість учням зрозуміти, що час, 
коли їм доведеться визначатись із фа-
хом, вже близько. 

Серед студентів Фахового коле-
джу технологій, бізнесу та права що-

року є випускники Підгайцівського лі-
цею і вони чудово себе заявляють. 
Тож подібні заходи, що знайомити-
муть старшокласників із різноманіт-

ними професіями, будуть організову-
вати й надалі.

Дар’я ОНІМОВА.

Переможний виступ
Наприкінці квітня  в обласному центрі Волині відбулося свято грації і 

краси – «Відкритий чемпіонат міста Луцька зі спортивної акробатики».

У спортивному заході взяли участь 
понад 100 спортсменів з різних облас-
тей нашої країни. 

Серед учасників змагань була і здо-
бувачка освіти фахового коледжу спеці-
альності фізична культура і спорт – Вікто-
рія Куніцка. Не дивлячись на свій юний 
вік, Вікторія є доволі іменитою спортс-
менкою, яка завжди гідно представляє 
наш край на спортивних форумах різно-
го рівня. У підсумку, дівчина посіла 1 міс-
це, не залишивши жодних шансів своїм 
суперникам і підтвердивши свою ви-
соку майстерність та професіоналізм.

Наш кор.

«Незламні українці»
У фаховому коледжі відбулися змагання з настільного тенісу «Нез-

ламні українці», які проводилися серед здобувачів освіти 1 та 2 курсів та 
присвячені пам’яті загиблим воїнам-героям.

Уже понад рік у нас в Україні триває 
жорстока та кровопролитна війна. Зав-
дяки незламним героям, які захищають 
наше життя тут у тилу, ми маємо змогу 
працювати та навчатися у порівняній 
безпеці. Тож усім нам потрібно пам’я-
тати про подвиг та титанічний вклад на-
ших воїнів у створення безпечних умов 
нашого життя. 

Перемогу у змаганнях серед ді-
вчат здобула Альбіна Казмірчук (група 
Р-21), друге місце посіла Анастасія Дей-
на (група Т-12), а третє – Ангеліна Омеля-
нюк (група Ф-21).

Серед хлопців, перше місце зайняв 

Владислав Клямар (група Т-21), друге міс-
це виборов Дмитро Мороз (група Ф-12), 
а третє – Денис Тихий (група С-11) .

Проведений спортивний захід був 
покликаний вкотре наголосити та доне-
сти до молоді той дух шани, поваги та 
пам’яті за полеглими у боях з «окупан-
тами» українським героями.

Наш кор.


